

Konyhakiállítás a Sportarénában

Magyarország első tematikus konyhakiállításaként meghirdetett rendezvényt május 7-9. között tekinthették meg az érdeklődők Budapesten a Papp László Sportarénában. A látogatók számáról és az érdeklődés mértékéről megoszlanak a vélemények, egy biztos, a főzéssel kapcsolatos, eszközöket és ételeket bemutató standokon nem panaszkodhattak a kíváncsiskodók alacsony számáról. A kiállítás három napja alatt a szervezők a sarokban kialakított színpadon gondoskodtak róla, hogy a megfáradt látogató akár ülve is nézhesse a konyhaművészet rejtelemiben jártas meghívott vendégelőadók bemutatóit.

Asztalos- bútoros szemmel talán kevésbé volt hangsúlyos a kiállítás, hisz nem túl sok bútorgyártóval találkozhattunk. A konyhai gépekkel, berendezésekkel, eszközökkel annál inkább, amelyek közül kiemelkedő szerep jutott a páraelszívóknak, ebből két standon is számos érdekességet mutattak be. Láthattunk különböző funkciókkal ellátott, (designvilágítás, beépített LCD televízió távműködtetésű, vagy akár programozható stb.) egyedi megjelenésű modern és klasszikus páraelszívót.

A figyelemre méltóan berendezett „A páraelszívás szakértői” névvel fémjelzett standon megfigyelhetők voltak a legújabb fejlesztésű, különböző formájú és anyagú páraelszívó költemények, Foster beépíthető háztartási gépek, mosogatógépek és csaptelepek. A kiállítónál azonban a hangsúlyt mindenképp a konyhai elszívók jelentették. Gyártók között megtalálható volt a Cata/Nodor, a Flamec, a Sirius és a Barriviera. A formákat tekintve láthattunk modern, rusztikus,



üveg, designformákat egyaránt. E széles termékínálatot a Multikomplex Budapest Kft. vonultatta fel mely a gyártók hazai forgalmazója.

A Falme páraelszívók újdonságai közé tartozik a reddot design award 2010 díjjal kitüntetett Prestige modellje,

mely látható a milánói lakberendezési kiállításon is. Az üveg-dekor páraelszívó elektronikus vezérléssel, 4 sebességfokozattal, 4x1W led világítással és üveg dekor (fekete-fehér) burkolattal rendelkezik.

A másik újdonság a Flamec, Vision típusa volt. A speciális üveglap borítású készülékbe egy 19 colos LCD TV is beépítésre került, ezzel szórakozási alternatívát kínálva a konyhában „ragadt” házasszonyoknak. A könnyebb kezelhetőség érdekében az elszívó Touch Central érintőgombos vezérléssel felszerelt, 4 sebesség fokozattal, 2x20 W halogén világítással rendelkezik, utószellőztető időzítővel és 24 különböző szellőztető funkcióval kiegészített.

A Cata cégcsoporthoz tartozó Nodor márkájú, Onna típusú dekor páraelszívóját szintén reddot design award 2010 díjjal tüntették ki. A perimetrikus technológiával működő szintén Touch Control elektronikus vezérléssel felszerelt üveg dekor frontpaneles konyhai kiegészítő TC4 digitális kijelzővel rendelkezik, 5x1 W led világítású, 4 sebesség fokozatú, időzítővel ellátott.

A modern formavilágú, design és minimál stílusú páraelszívók mellett nagy



sikerük volt BARRIVIERA rusztikus, kürtős változatoknak is, melyek Country hangulatot idéznek. A pácolható fa szegélyek, a különlegesen festett dekor minták a romantikus konyhák kiváló kiegészítői lehetnek.

A másik szembeötlő páraelszívókat felvonultató kiállító a D&T Bútorstúdió volt, ahol a különböző egyedi kialakítású konyhabútorok mellett az Elica design páraelszívóval hívták fel magukra a figyelmet. Öt különböző típus közül lehet választani a konyhabútorhoz legjobban illő formavilágú berendezést.

A négy csillárformát idéző modellt a Grace-t, az Ola-t, a Wave-t és a Star-t az Elica által szabadalmaztatott „minden az egyben” technológiával látták el. Az elszívó lelkét mind a négy modellnél a tetszetős búra takarta acélhengerbe integráltak be mechanikus részeket. Így azok nem láthatók, viszont funkciójukat tekintve a tökéletes elszívást biztosítanak egyszerű kezelésük mellett. A Design páraelszívók ötödik tagja a minimál stílusban készült mini OM, mely letisztult formavilágával és nyolcféle színválasztékával széles felhasználási teret biztosít. A gombnyomásra motorosan kiemelkedő páraelszívó egység nem ad esélyt a konyhában keletkező kellemetlen szagoknak.

A Design elszívókon túl a cég kiemelt termékre a konyaszigetekhez használható Exclusive EGO volt. A perimetrikus elszívó berendezés a légáramot a középső területről az elszívó külső kerületére vezeti. Ez a technológia nem csak a motorműködést teszi könnyebbé, hanem a zajszintet és az energiafelhasználást is egyaránt csökkenti. A hatékony elszívás mellett a berendezés vizuális látványban is kellemes élményt nyújt. A beépített



kiváló pultvilágítás az acél és az üveg együttes használatának köszönhető.

A konyhakiállítás szervezői azon próbálkozásuknak eleget tette, hogy felvonultassák a konyhához szükséges összes termékcsoporthoz a különböző sütőformák, vágó eszközök és turmixok mellett néhány hazai bútorgyártót, illetve külföldi gyártót a hazai képviselője mellett néhány alapanyag, bútor-kiegészítő forgalmazót is bemutatkozására csábítottak. A konyhabútor kínálat változatos stílusokban tárult a látogatók elé. Láthattunk egyedi, minimál stílusú, letisztult vonalvezetésű konyhákat, high-tech anyagokat beépítve, továbbá olyat is, ami csak első látásra tűnhetett prémium kategóriás konyhabútor. Volt klasszikus bútor,

tömörfából, egyedi stílusjegyeket hordozva magán, de volt olyan is, aki a „kevésbé egyedi” termékkel próbálta meghódítani a közönséget.

A hasonló érdeklődőket megcélzó kiállításokon járó ember azonban azt is nyugtázhatta, hogy itt is találkozhat azokkal az újdonságokkal, új anyagokat felhasználó gyártókkal, illetve egyedi fejlesztésekkel, amivel már korábban debütáltak az egyes kiállítók. A kiállítók igyekezetének köszönhetően üdvözlendő volt, hogy ezen standokon a legtöbb esetben találkoztunk olyan plusz elemmel, ami mégis megváltoztatta az összképet és frissnek, üdének hatott a portéka.

A Macsali Kitchen Manufacture a már április közepén bemutatott Tan-Tan, Marrakesh bútorát hozta ki a konyhakiállításra. Standjuk legfeltűnőbb elemének mégis az a konyhai bárpult bizonyult amelynek az oldalát az Alexander Art mozaik stúdió által 1cm x 1cm mozaikból kivitelezett Che Guevara kép díszítette. A képpel ami a múlt század egyik legismertebb ikonjává tette Che Guevara-át, világszerte bármit el lehet adni a pólóktól a sapkán át a vodkáig, de ezek szerint már konyhabútor is. A Macsali Kitchen Manufacture bútorokról az újság..... oldalán bővebben olvashat.

A kiállítás összességében mindenképp érdekes képet mutatott. Nekem, mint egy napos látogatóknak úgy tűnt a gyerekáldás fővárosunkban és környékén rendkívül bő, és az anyukák is szívesen szánják rá az idejüket a konyhával kapcsolatos ismeretek bővítésére.

Pásztai Lajos

